## **CORRIGENDUM**

For Tender No. **ADVT/63/15-16/46/II/RII please** read the Publish Date as <u>05.02.2017</u>-10.00 Hrs, and Document **Download/Sale Start Date as** <u>06.02.2017</u>-11.00 Hrs, and **Bid Submission Start Date as** <u>06.02.2017</u> -1300 Hrs.